
 

○自己評価（外国語活動についての児童アンケート(１・２年)より） 

 

 

 

○学校関係者（教職員を除く）からの意見 

保護者アンケート「子どもは、英語の授業は楽しいと思っている」の肯定的回答率は 

78％と、前年度比-２%という結果でした。教科化による英語力の向上と、英語入門期 

で大切にしたい学ぶ楽しさとの両立が、今後の課題であると感じられます。 

○今後の課題 

低学年での外国語活動は積極的に楽しく取り組めていますが、高学年にかけて、数値が 

下がる傾向が見て取れるので、学力の定着にのみ、重点がおかれないよう、コミュニ 

ケーション能力の素地を養い、発達段階に応じたバランスよい指導を行っていきます。 

 

英語を勉強するのは楽しみである

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

思わない

英語の勉強は役に立つと思う

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

思わない

外国の人と英語を使って、話せるようになりたい。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

思わない

特別の教育課程の実施状況について 

高石市立清高小学校 


